Integrálási alkalmazások
1. feladat: Legyen g(x) = 
[image: image5.emf]. Határozzuk meg az f és g függvénygörbék által közbezárt terület nagyságát!

2. feladat: Adjuk meg a p paraméter értékét úgy, hogy a h(x) = px(x + 2)(x – 5) függvény és az x tengely által közrefogott terület a [0; 5] intervallumon egyenlő legyen 18-cal!

3. feladat: Az ábrán egy cég által tervezett, ún. „csepp” logó látható. 
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Ezt az alakzatot az A és B pontok közötti a(x) = sinx és b(x) = cosx függvénygörbék határozzák meg. 
a) Mekkora az alakzat területe, ha a koordinátarendszerbeli 1 egység a valóságban 2 cm-nek felel meg?

b) A cég (matematikus) vezetője középpontosan szimmetrikus alakzatot kért a tervezőtől. A „csepp-logó” ilyen tulajdonságú?

4. feladat: Egy kis patak vízmélységét a folyás irányára merőlegesen az
 f: [1; 3] ( R, 
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 függvény adja meg (ahol az egységek métert jelentenek).

a) A patak szélétől hány méterre legmélyebb a víz?

b) Mekkora a legnagyobb vízmélység?

c) Mekkora a patak percenkénti vízhozama, ha a folyási sebességét 0,5 m/s-nak vehetjük?

5. feladat: Egy O-ból induló  P objektum egyenes vonalú mozgást végez, sebességét a t ( [0; 6] időintervallumon a v(t) = t(t – 3)(t – 5) függvény írja le. (Az időt percben mérjük, a sebesség egysége 100 m/perc.)  

a) Mekkora az objektum és az origó PO távolsága a 2., illetve a 4. perc végén?

b) Mekkora az objektum által megtett út a 2., illetve a 4. perc végén?

c) Mely (idő)szakaszokon gyorsul, illetve lassul az objektum? 
d) Mekkora a maximális gyorsulása?
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1. feladat: Legyen g(x) = 
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. Határozzuk meg az f és g függvénygörbék által közbezárt terület nagyságát!

2. feladat: Adjuk meg a p paraméter értékét úgy, hogy a h(x) = px(x + 2)(x – 5) függvény és az x tengely által közrefogott terület a [0; 5] intervallumon egyenlő legyen 18-cal!

3. feladat: Az ábrán egy cég által tervezett, ún. „csepp” logó látható. 
Ezt az alakzatot az A és B pontok közötti a(x) = sinx és b(x) = cosx függvénygörbék határozzák meg. 
a) Mekkora az alakzat területe, ha a koordinátarendszerbeli 1 egység a valóságban 2 cm-nek felel meg?

b) A cég (matematikus) vezetője középpontosan szimmetrikus alakzatot kért a tervezőtől. A „csepp-logó” ilyen tulajdonságú?

4. feladat: Egy kis patak vízmélységét a folyás irányára merőlegesen az
 f: [1; 3] ( R, 
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 függvény adja meg (ahol az egységek métert jelentenek).

a) A patak szélétől hány méterre legmélyebb a víz?

b) Mekkora a legnagyobb vízmélység?

c) Mekkora a patak percenkénti vízhozama, ha a folyási sebességét 0,5 m/s-nak vehetjük?

5. feladat: Egy O-ból induló  P objektum egyenes vonalú mozgást végez, sebességét a t ( [0; 6] időintervallumon a v(t) = t(t – 3)(t – 5) függvény írja le. (Az időt percben mérjük, a sebesség egysége 100 m/perc.)  

a) Mekkora az objektum és az origó PO távolsága a 2., illetve a 4. perc végén?

b) Mekkora az objektum által megtett út a 2., illetve a 4. perc végén?

c) Mely (idő)szakaszokon gyorsul, illetve lassul az objektum? 
d) Mekkora a maximális gyorsulása?
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